

С начала 2025 года произошло более 37 крупных утечек персональных данных россиян

С начала 2025 года в России зафиксировано уже 37 случаев утечек данных, в результате которых в сеть попало около 21,5 миллиона уникальных телефонных номеров. Согласно информации от сервиса DLBI, помимо номеров, мошенники могут получить доступ и к данным до 17 миллионов адресов электронной почты. Эксперты предупреждают, что такие утечки могут привести к росту киберпреступлений и увеличению числа афер.

Как отмечают в DLBI, в последнее время значительно возрос спрос на украденные базы данных, особенно среди владельцев ботов-пробивщиков. Эти преступники активно скупают данные с целью использования их для новых мошеннических схем. Это включает в себя не только рассылку спама, но и более сложные аферы, направленные на обман пользователей.

Специалисты по безопасности предупреждают, что утечка личных данных влечёт за собой серьёзные риски для пользователей, включая возможность кражи средств с банковских счетов и другие виды мошенничества. Эксперты советуют внимательно следить за своей личной информацией и быть осторожными при взаимодействии с неизвестными источниками.